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[bookmark: Texto1][bookmark: Texto2][bookmark: Texto3][bookmark: Texto4][bookmark: Texto5][bookmark: Texto6][bookmark: Texto8][bookmark: Texto9][bookmark: Texto10][bookmark: Texto7][bookmark: Texto11][bookmark: Texto12]	Pelo presente instrumento, as partes nomeadas, de um lado, Razão Social com sede em endereço, bairro, cidade, estado, CEP:xxxxx-xxx, inscrita no CNPJ MF sob nºxx.xxx.xxx/xxxx-xx, neste ato representada(o) por seus representantes, doravante denominada CONCEDENTE, e, de outro lado, o(a) estudante nome do estagiário, RG nºxxxx, CPF nºxxx.xxx.xxx-xx, residente em endereço  bairro, cidade,  estado, , CEP:xxxxx-xxx, doravante denominado ESTAGIÁRIO(A), aluno(a) regularmente matriculado(a) no       período, número de matrícula      , do curso de      , nas Faculdades Católicas, PUC-Rio, situada na Rua Marquês de São Vicente, nº225, Gávea, Rio de Janeiro, doravante denominada INSTITUIÇÃO DE ENSINO, acordam e estabelecem entre si as cláusulas e condições que regerão este TERMO DE ESTÁGIO fundamentado na Lei Federal nº 11.788 de 25 de setembro de 2008.

CLÁUSULA PRIMEIRA: Este Termo Aditivo prorroga a vigência de dia/mês/ano a dia/mês/ano (seis meses).

CLÁUSULA SEGUNDA - DOS DADOS PESSOAIS
Para a devida execução do Termo de Compromisso de Estágio, com base no disposto na Lei nº 13.709/2018, os dados pessoais do Estagiário, requeridos pela Concedente,  tais como nome, data de nascimento e/ou idade, sexo, nacionalidade, estado civil, número e cópia dos documentos de identificação profissional, CPF, RG, RNE, PIS, CTPS, habilitações, matrícula, remuneração, local de trabalho, fotografia, dados de familiares e/ou dependentes, endereço de residência, e-mail, dados bancários e telefones para contato, serão tratados e possivelmente compartilhados com terceiros.

Parágrafo único - Os dados acima mencionados podem ser compartilhados com os Órgãos Públicos, incluindo os Judiciais e Administrativos, Bancos, Seguradoras e Planos de Saúde, Empresa de Transporte Parceiras e Empresa Contratada no pacote de benefícios, visando exclusivamente o fiel cumprimento das obrigações legais.

CLÁUSULA TERCEIRA: Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Termo de Compromisso de Estágio no qual este Termo Aditivo passa a fazer parte integralmente.

E, por estarem de inteiro e comum acordo com os termos ora ajustados, as partes assinam o presente instrumento em 3 (três) vias de igual teor e forma, para um só efeito, na presença das testemunhas também ao final assinadas. 
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